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FACULDADE DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS. 
HOMOLOGAÇÃO 
A Congregação da FFLCH-USP, em sessão ordinária de 28/09/2017, em votação 
aberta e nos termos da legislação vigente, houve por bem aceitar a inscrição da 
Professora Doutora Fraya Frehse no concurso público de títulos e provas visando à 
obtenção do título de Livre-Docente no Departamento de Sociologia, área de 
Sociologia da Cidade, do Espaço e da Vida Cotidiana, conforme Edital FFLCH/nº. 
035/2017 de 21/07/2017 (Protocolado nº 17.5.681.8.9). Na mesma oportunidade, 
indicou os seguintes nomes para compor a Comissão Julgadora do referido concurso. 
Titulares: Profs. Drs.: Sérgio França Adorno de Abreu (DS-FFLCH, Titular, Presidente 
1), José de Souza Martins (DS-FFLCH, Titular/Emérito, aposentado), Ana Lúcia Duarte 
Lanna (FAU-USP, Titular), Carlos Rodrigues Brandão (Unicamp, livre-docente) e 
Carlos José Candido Guerreiro Fortuna (Universidade de Coimbra, titular).  
Suplentes: Leopoldo Garcia Pinto Waizbort (DS-FFLCH, titular, Presidente 2), Maria 
Arminda do Nascimento Arruda (DS-FFLCH, titular, Presidente 3), Flávia Inês Schilling 
(FE-USP, livre-docente) e Regina Prosperi Meyer (FAU-USP, titular).  
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FACULDADE DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS. 
COMUNICADO  
Terá início, no dia 04/12/2017, 2ª feira, às 08h30, no salão nobre, nº 145 do Prédio da 
Administração da Faculdade de Filosofia, Letras e Ciências Humanas da USP, Rua do 
Lago, nº 717, Cidade Universitária – São Paulo, o concurso público de títulos e provas 
visando à obtenção do título de Livre-Docente no Departamento de Sociologia, área de 
Sociologia da Cidade, do Espaço e da Vida Cotidiana, conforme Edital FFLCH/nº. 
035/2017 de 21/07/2017 (Protocolado nº 17.5.681.8.9). Está inscrita no referido 
concurso a Professora Doutora Fraya Frehse. A Comissão Julgadora está assim 
constituída: Titulares: Profs. Drs.: Sérgio França Adorno de Abreu (DS-FFLCH, 
Titular, Presidente 1), José de Souza Martins (DS-FFLCH, Titular/Emérito, 
aposentado), Ana Lúcia Duarte Lanna (FAU-USP, Titular), Carlos Rodrigues Brandão 
(Unicamp, livre-docente) e Carlos José Candido Guerreiro Fortuna (Universidade de 
Coimbra, titular). Suplentes: Leopoldo Garcia Pinto Waizbort (DS-FFLCH, titular, 
Presidente 2), Maria Arminda do Nascimento Arruda (DS-FFLCH, titular, Presidente 3), 
Flávia Inês Schilling (FE-USP, livre-docente) e Regina Prosperi Meyer (FAU-USP, 
titular).  
Ficam convocados pelo presente comunicado, a candidata, a comissão julgadora e os 
suplentes, caso algum membro titular fique impedido de comparecer, no dia e horário 
indicados acima. 
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Arminda do Nascimento Arruda (DS-FFLCH, titular, Presidente 3), Flávia Inês Schilling 
(FE-USP, livre-docente) e Regina Prosperi Meyer (FAU-USP, titular).  
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FACULDADE DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS. 
COMUNICADO  
Terá início, no dia 04/12/2017, 2ª feira, às 08h30, no salão nobre, nº 145 do Prédio da 
Administração da Faculdade de Filosofia, Letras e Ciências Humanas da USP, Rua do 
Lago, nº 717, Cidade Universitária – São Paulo, o concurso público de títulos e provas 
visando à obtenção do título de Livre-Docente no Departamento de Sociologia, área de 
Sociologia da Cidade, do Espaço e da Vida Cotidiana, conforme Edital FFLCH/nº. 
035/2017 de 21/07/2017 (Protocolado nº 17.5.681.8.9). Está inscrita no referido 
concurso a Professora Doutora Fraya Frehse. A Comissão Julgadora está assim 
constituída: Titulares: Profs. Drs.: Sérgio França Adorno de Abreu (DS-FFLCH, 
Titular, Presidente 1), José de Souza Martins (DS-FFLCH, Titular/Emérito, 
aposentado), Ana Lúcia Duarte Lanna (FAU-USP, Titular), Carlos Rodrigues Brandão 
(Unicamp, livre-docente) e Carlos José Candido Guerreiro Fortuna (Universidade de 
Coimbra, titular). Suplentes: Leopoldo Garcia Pinto Waizbort (DS-FFLCH, titular, 
Presidente 2), Maria Arminda do Nascimento Arruda (DS-FFLCH, titular, Presidente 3), 
Flávia Inês Schilling (FE-USP, livre-docente) e Regina Prosperi Meyer (FAU-USP, 
titular).  
Ficam convocados pelo presente comunicado, a candidata, a comissão julgadora e os 
suplentes, caso algum membro titular fique impedido de comparecer, no dia e horário 
indicados acima. 
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FACULDADE DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS. 
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